

為住院醫師提供具競爭力的薪酬

2024 年 10 月 9 日 [傳媒垂詢](#)

新的住院醫師薪酬協議已達成，這將有助亞伯達省保留並招募更多醫師。

亞伯達省政府與亞伯達省衛生服務局（AHS）、亞伯達大學、卡加利大學和亞伯達省住院醫師專業協會合作，達成了一項為期四年的協議，為受訓醫師提供具有競爭力和達到公允市價的薪酬。

洽商協議中規定，首兩年薪資每年上漲 3%，而最後兩年薪資則每年上漲 2%。協議中更包括市場調整機制，讓亞伯達省的薪酬與加拿大西部其他醫學院維持同等水平。

此協議確保住院醫生在全省各地培訓和提供服務時獲具有競爭力及達到公允市價的薪酬，這將有助穩定及加強現今的急症醫療保健服務，更令亞省醫學生數目上升，讓省內日後有更多醫師去支持未來的衛生需求。

「亞伯達省政府感謝住院醫師在完成培訓時所付出的一切努力。我們很高興看到新協議的達成，也期待更多醫師把亞伯達省當作家。」

衛生廳長 *Adriana LaGrange*

農村及偏遠家庭醫學住院醫師助學金試驗計劃

該協議以亞伯達省政府正在採取的行動為基礎，行動旨在把亞省變成更具吸引力的地方，讓醫學生和住院醫師在此處學習和執業。10 月 3 日，亞伯達省政府宣布新措施，透過新的農村及偏遠家庭醫學住院醫師助學金試驗計劃改善農村及偏遠地區社群的醫療保健服務。該助學金計劃屬於亞省農村衛生行動計劃的一部分。

試驗計劃在未來兩年會每年發放八百萬加元（\$8 million）予正就讀最後一年本科醫學課程並進入亞伯達大學或卡加利大學家庭醫學住院計劃的醫學生，又或者目前正在其中一家大學完成家庭醫

學住院培訓的住院醫師，其所在學年級不限。作為回報，助學金得主將承諾在完成住院培訓後三年內為符合條件的社區提供全面的病患照護。

事實速覽

- 住院醫師已從醫學院畢業，但正在完成住院醫師計劃的研究生培訓以獲取執業牌照。由於住院醫師計劃需要額外兩年到七年的研究生培訓，大多數住院醫師需花超過 10 年的時間才能成為持有正式執照的內科醫生和外科醫生。
- 亞伯達省住院醫師專業協會代表亞伯達省 1,660 多名住院醫師。
- 亞伯達省衛生服務局（AHS）、亞伯達大學、卡加利大學和該協會之間當前的協議已於 2024 年 6 月 30 日結束。
- 住院醫師協議所得資助來自亞伯達省衛生廳向亞伯達省衛生服務局（AHS）和多間大學的撥款。

相關資訊

- [研究生醫學教育（AHS）](#)

相關新聞

- [改善亞伯達省農村及偏遠地區的醫療保健服務](#)（2024 年 10 月 3 日）

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

傳媒垂詢

Jessi Rampton

587-357-3729
衛生廳新聞秘書